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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám       
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)       
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)       
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu       



Zpracování příloh       

Celková typografická úprava       

B. Obsahová kritéria

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení       
Práce stanovených cílů dosahuje

      
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou       
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy       
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí       
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

      

C. Průběh zpracovávání práce

ano ne

Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce
              

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty                

2. Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)



3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Doporučení práce k obhajobě                       doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji

Datum:              2. června 2015                                              Podpis:

Autorka svoji bakalářskou práci rozdělila do několika kapitol. V první se vyrovnává s historií 
samotného místa a panství Brtnice, včetně jejich majitelů. Pak se věnuje Baldassaremu 
Maggimu a jeho stavební činnosti a předpokládá, že i on se jako architekt podílel na přestavbě
zámku v Brtnici v 16. století. Další její kapitolou v práci je stavební vývoj zámku Brtnice a 
jeho renesanční přestavba. Autorka využila rozličné prameny, aby pronikla do složitosti 
stavebně historického vývoje zámku. Věnovala se zvláště brtnickým arkádám, které 
porovnala s arkádami na zámku v Jindřichově Hradci a shledala, jak již ostatně bylo 
publikováno, že tato shoda je dána pravděpodobně stejným kameníkem Comettou, který jistě 
pracoval v Jindřichově Hradci, pravděpodobně pak i na Brtnici. Autorka konstatuje, že chybí 
veškerý listinný materiál ze 16. století o přestavbě zámku, a tak otázka autorství důležitých 
architektonických prvků i navrhů přestavby zůstává otevřená. Přesto se přiklonila, podobně 
jako již dříve Jarmila Krčálová, ke jménu Badassara Maggiho. Tato práce má veškeré 
náležitosti kvalitní bakalářské práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.  


